

## Первый Фестиваль по питч и патту Северо-Запада среди слышащих и слабослышащих детей по гольфу



В воскресенье, 21.10 произошло знаменательное событие в гольф-жизни Северо-Запада России!

На территории «Юкковской школы-интернат, реализующей адаптированные образовательные программы» состоялся Первый Фестиваль питч и патта Северо-Запада среди слышащих и слабослышащих детей по гольфу!



8 декабря 2017 года было торжественно открыто 6 (Шести) луночное гольф-поле в д. Южки Ленинградской области, благодаря энтузиазму и.о. руководителя **Жанны Владимировны Радченко**, поддержке холдинга

**«ОНЕГО» во главе с Александром Евгеньевичем Росляковым и идеям президента Федерации гольфа Ленинградской области Станислава Щукина. Теперь здесь стартовал Первый турнир!**



На церемонии открытия дети внимательно слушали о правилах нового турнира в их гольф-календаре, о возрастных группах. Прозвучал гимн Российской Федерации, нашей Родины. Федерация гольфа Ленинградской области уделяет большое внимание патриотическому воспитанию юных спортсменов.



**Была объявлена минута молчания в память о погибших в политехническом колледже в г. Керчи.**

Турнир обещал быть интересным, так как гринны были очень жесткими, со сложными непредсказуемыми «брейками» и покрыты искусственной травой. Длина лунок составила от 55 м до 19 м с рафом, полурафом, бункерами и кое где земляным покрытием.

Впервые в турнире принимали участие слабослышащие дети из Юкковской школы-интерната. Дети: 3 девочки и 2 мальчика, сыграли 6 лунок под руководством главного тренера сборной Ленинградской области **Иннокентия Щукина**.



Победители и призеры получили Кубки, медали и дипломы от Федерации гольфа Ленинградской области, Отдела по спорту и физической культуре администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области и ценные призы от Партнеров, Федерации гольфа Ленинградской области и лично президента Федерации.

